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 / المتتاليات  الهحدة الثالثة

 اختر الاجابة الرحيحة في كل مما يمي: الدؤال الأول:

 أي المتتاليات التالية تعتبخ غيخ منتيية ؟ (1

ب(  144,.... , 36, 25, 16أ(   k4 3 2 1 k 1 k p   

1د(   6,  6,  6,  6,  6جـ(  k kw k 6 p p  

 ؟000, 12, 9, 6الدادس في المتتالية ما قيمة الحج  (2

 21د(  18جـ(  15ب(  12أ( 

3ما قيمة الحج التالي في المتتالية  (3 2 1
000

6 4 2
 ؟

4أ( 
6

4ب(  
5

1جـ(  
2

5د(  
8

 

2إذا كان الحج العام لممتتالية ىه   (4

k2 k p  فما ىي قيمة الحج العاشخ فييا؟ , 

 102د(  100جـ(  83ب(  27أ( 

k3إذا كان  (5 k5 p   1ىه الحج العام لمتتالية, فما قيمةp؟ 

 13د(  8جـ(  5ب(  3أ( 

kمتتالية حجىا العام  (6 1 k 13 p2 p 2 p   4فما قيمةp؟ 

 5د(  13-جـ(  5-ب(  1-أ( 

متتالية حجىا العام  (7 k 1 k 12 p 3 p 4 p    3فما قيمةp؟ 

 84جـ(  30ب(  12أ( 

 

 246د( 
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1إذا كان الحج العام لمتتالية ىه   (8 k k 1s p p 1 p    فما قيمةs  التي تجعل

315 p؟ 

 7-د(  7جـ(  4-ب(  4أ( 

 , ...؟25, 16, 9, 4ما ىه الحج العام لممتتالية  (9

أ( 
2

k1 k p   )ب
2

k1 k p   )جـ
2

kk p  )د 2
k1 k p  

 , ...؟17, 10, 5, 2ما ىه الحج العام لممتتالية  (10

أ( 
2

k1 k p   )ب
2

k1 k p   )جـ
2

kk p  )د 2
k1 k p  

 , ...؟3, 3-, 3الينجسية ما قيمة الأساس لممتتالية  (11

 1-د(  3جـ(  1-ب(  1أ( 

 , ...؟27, 9, 3ما الحج العام لممتتالية  (12

أ( 
3

kk p  )ب
k

k3 p  )جـ
1 k

k3 p   )د
1 k

k3 p  

 أي المتتاليات التالية تعتبخ متتالية حدابية ؟ (13

 , ...9-, 5-, 1-, 3ب(  ,....  999, 99, 9أ( 

 , ...11, 7, 5, 3, 2د(   , ...2,  2-,  2,  2-,  2جـ( 

 ؟ 10p, ما قيمة 6يا =س, وأسا4متتالية حدابية حجىا الأول = (14

 60د(  58جـ(  22ب(  10أ( 

 , ...؟11, 6, 1ما قيمة الأساس لممتتالية الحدابية  (15

 7د(  6جـ(  5ب(  4أ( 
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35 إذا كهنت الأعجاد (16 ;2  ؟ ;متتالية حدابية, فما ىي قيمة  21

 28د(  14جـ(  7-ب(  7أ( 

220متتالية حدابية فييا  (17 p ,636 pما ىي قيمة الأساس؟ , 

 6-د(  6جـ(  4-ب(  4أ( 

 ؟ 64, ..., 16, 10, 4ما عجد حجود المتتالية الحدابية  (18

 11د(  10جـ(  9ب(  8أ( 

5إذا كهنت الأعجاد  (19 w w3  ؟wمتتالية حدابية, فما قيمة 23

 7د(  6جـ(  5ب(  4أ( 

 ؟ [, فما قيمة 26, 6أوساط حدابية بين العجدين  3إذا أدخمنا  (20

 5-د(  5جـ(  6-ب(  6أ( 

kمتتالية ىنجسية حجىا العام  (21

k(5 ) p فما قيمة الحج الأول ؟ , 

 5د(  1جـ(  5-ب(  1-أ( 

 أي مما يمي يعتبخ متتالية ىنجسية؟ (22

 , ...3,4, 2د(  , ...3.2, 3.1, 3جـ(  , ...6, 4, 2ب(  ..., 5, 5-, 5أ( 

 , ...؟3, 6, 12ما نهع المتتالية  (23

 د( لا ىنجسية ولا حدابية جـ( ىنجسية وحدابية ب( ىنجسية أ( حدابية

 فما قيمة الحج الخابع؟ 3والأساس  5متتالية ىنجسية حجىا الأول  (24

 14جـ(  15ب(  8أ( 

 

 135د( 
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 ؟, فما قيمة الحج الدادس2-, والأساس=  2متتالية ىنجسية حجىا الأول  (25

42د(  42جـ(  8ب(  8-أ(   

 , ..., ما قيمة الأساس لممتتالية؟18, 6, 2متتالية ىنجسية حجودىا  (26

 3-د(  3جـ(  4ب(  2أ( 

 ؟16, 4لمعجدين  المهجب ما قيمة الهسط الينجسي (27

 64د(  20جـ(  10ب(  8أ( 

 

 أمثل بيانياً كلًا من المتتاليات الآتية مهضحاً المجال والمدى: / الدؤال الثاني

1) 2 ,4 ,6 ,8 ,000 
 
 
 
 
 

 

2)  k5 k3 p  
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3) k

k1 2 p  
 

 

 

 

 

 

4) k 1 k 12 p p 1 p       
 

 

 

 

 

 

 أكمل الفراغ بما يناسبه: :لثالدؤال الثا

 .............. ىي اقتخان مجالو مجمهعة الأعجاد الرحيحة المهجبة أو جدء منيا عمى النمط  (1
 ,..., ن{ ومجاه مجمهعة جدئية من الأعجاد الحقيقية. 3, 2, 1}

 بينما يخمد المجى إلى ............... ............... ,يخمد المجال في المتتالية إلى  (2
 ترنف المتتالية من حيث عجد الحجود إلى نهعين متتالية ............... و ............... (3
, ... ىي متتالية  16,  8,  4ىي متتالية ............... ,بينما المتتالية   11,  9,  7,  5,  3المتتالية  (4

............... 
k5إذا كان الحج العام لممتتالية  (5 k3 p   5فإن قيمةp  ...............ىي 
, ...فإن قيمة  25,  16,  9,  4,  1في المتتالية  (6

7p ............... ىي 
 ( في المتتالية بــ ............... ويخمد لو بالخمد ............... kيدمى الحج الحي تختيبو )  (7
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4الحج العام لممتتالية  (8 3 2 1
5 4 3 2

 ىه ............... 
 الية الحدابية بـ ...........يدمى المقجار الثابت الحي يمثل الفخق بين أي حج والحج الدابق لو مباشخة في المتت (9

 متتالية حدابية ىه ...............الحج العام لأي  (10
 عجد حجود المتتالية الحدابية = ............... (11
 = .......... [= ....... ,  h, .... ( قيمة  33,  23,  13,  3في المتتالية الحدابية )  (12
3[المتتالية   (13 h ]2 h ] h h  ............... ىي متتالية .... , 
 فإن حجىا الخامذ = ............... 3-وأساسيا  2متتالية حدابية حجىا الأول  (14
 , .... ىي متتالية ............... حجىا العام ............... 16,  8,  4,  2المتتالية  (15
 في المتتالية الينجسية عمى صهرة ............... 4pالحج  (16
 , ..... ىي متتالية ............... 5,  5,  5المتتالية  (17
 , .... ىه ............... 3,  9,  27أساس المتتالية الينجسية  (18
 , .... ىه  ............... 18,  6,  2الحج الدابع في المتتالية الينجسية  (19
 ىه ............... او ............... 45,  5ن الهسط الينجسي لمعجدي (20
 , ... ىي متتالية ............... حجىا الأول .......... وأساسيا ............ 10,  20,  40المتتالية  (21
 تدمى الاعجاد الهاقعة بين الحج الأول والحج الأخيخ في المتتالية الينجسية بـ ............... (22
kلمتتالية ىنجسية إذا كانت الحج العام  (23

k2 p............... = فإن أساسيا 
 , ..... ىه ...............  0,012,  0,06,  0,3الحج العام لممتتالية الينجسية  (24

 أجب عما يمي:  -:الدؤال الرابع

 أكتب الحدود الدتة الأولى من المتتالية: [1]
1) 6 ,9 ,12 ,000 

...............................................................................................
............................................................................................... 

...............................................................................................

...............................................................................................
............................................................................................... 
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2) 
3 2 1

000
6 4 2

  

......................................................................................................
..................................................................................................... 

......................................................................................................

......................................................................................................
...................................................................................................... 

3) k7 k4 p  
......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

...................................................................................................... 
  

4) 
k

k2 2 p  
...............................................................................................
...............................................................................................

...............................................................................................
...............................................................................................
............................................................................................... 

 

5)  2
k2 k p  

.............................................................................................
.............................................................................................

.............................................................................................
.............................................................................................
............................................................................................. 
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6) k6 p 

.............................................................................................

............................................................................................. 
.............................................................................................

.............................................................................................
............................................................................................. 

7) k 1 k 1p p 1 p   

.............................................................................................
.............................................................................................

.............................................................................................
.............................................................................................
............................................................................................. 

8) 1 k k 2 k 2 1p p p p 3 p  

............................................................................................

............................................................................................
............................................................................................

............................................................................................

............................................................................................ 
 

 -اكتب الحد العام لممتتاليات الآتية:  [2]
1) 3  ,6  ,9  ,12      ... , 

...............................................................................................

............................................................................................... 
............................................................................................... 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=11&semester=2&subject=2&type=5
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2) 3  ,5  ,7  ,9       ... , 
...............................................................................................
............................................................................................... 
............................................................................................... 

3) 11  ,101  ,1001   ... , 
...............................................................................................

...............................................................................................

............................................................................................... 

4) 3  ,3  ,3  ,3    ... , 
...............................................................................................

............................................................................................... 

............................................................................................... 

5) 27  ,9  ,3  ,1    ... , 
...............................................................................................

............................................................................................... 
............................................................................................... 

6) 
1 1 1 1
8 6 4 2

 

...............................................................................................
.............................................................................................. 

............................................................................................... 

7)   (2  ×4  ( , )4  ×6  ( , )6  ×8  .... , ) 
...............................................................................................
............................................................................................... 

............................................................................................... 
 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=11&semester=2&subject=2&type=5
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 حدب المطمهب : عما يمي أجب [3]
, أجج حجىا العذخون  2وأساسيا  6متتالية حدابية حجىا الأول  (1

................................................................................................
................................................................................................  

 

 , .... 2,  6,   10أوجج الحج الدابع عذخ من المتتالية الحدابية  (2
................................................................................................
................................................................................................

................................................................................................
................................................................................................
................................................................................................ 

 

2الية  التي حجىا العام المتتحجود ىه أحج  35ىل العجد   (3

kk p ؟ 

....................................................................................................

....................................................................................................
....................................................................................................

....................................................................................................
................................................................................  

 ؟3وأساسيا = 45لحدابية التي حجىا الخامذ عذخ جج الحج العاشخ في المتتالية اأ (4

.......................................................................................................

.......................................................................................................
.......................................................................................................

.......................................................................................................
....................................................................................................... 

 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=11&semester=2&subject=2&type=5
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 ؟15pحجىا الثاني, جج ي,وحجىا الخابع ضعف 18متتالية حدابية مجمهع حجييا الأول والخامذ =  (5
........................................................................................................
........................................................................................................

........................................................................................................
........................................................................................................ 

 ؟7وحجىا الدابع =  20أوجج المتتالية الحدابية التي مجمهع حجييا الثاني والدادس  (6
........................................................................................................
........................................................................................................

........................................................................................................
........................................................................................................ 

 ؟44=  11, ح 4-=  3ة الحدابية التي فييا حليفي المتتا 7pوججأ (7
........................................................................................................
........................................................................................................

........................................................................................................
........................................................................................................ 

 ؟11,  4-أدخل وسطين حدابيين بين العجدين  (8
........................................................................................................
........................................................................................................

........................................................................................................
........................................................................................ 

 77,  2أوساط حدابية بين العجدين  4أدخل  (9
....................................................................................................

....................................................................................................

....................................................................................................
.................................................................................................... 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=11&semester=2&subject=2&type=5
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 ,جج العجدين 5:  8والندبة بينيما  13عجدان وسطيما الحدابي =  (10
.................................................................................................. 

....................................................................................................
....................................................................................................

....................................................................................................
.................................................................................................... 

 

 ,جج حجىا الأخيخ 23وحجىا الثاني  25حجود حجىا الأول =  8متتالية حدابية تتألف من  (11
....................................................................................................
....................................................................................................

....................................................................................................
.................................................................................................... 

 

, .... , فأوجج تختيبو ثم بين ىل العجد  14,  11,  8,  5حج حجود المتتالية أ 41إذا كان  (12
 أم لا ليةحج حجود ىحه المتتاأىه  257

....................................................................................................

....................................................................................................
....................................................................................................

.................................................................................................... 

 , جج الحج الأول والأساس لممتتالية؟256-, وحجىا الدادس= 32متتالية ىنجسية حجىا الثالث =  (13

...............................................................................................

...............................................................................................
...............................................................................................

............................................................................................... 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=11&semester=2&subject=2&type=5
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, والحج الخابع يديج عن الحج 4إذا كان الحج الثاني لمتتالية ىنجسية يديج عن حجىا الأول بمقجار  (14
 ية؟, أجج الحج العام لممتتال124الأول بمقجار 

...............................................................................................
 ...............................................................................................

...............................................................................................
............................................................................................... 

, وحاصل ضخب حجييا 24متتالية ىنجسية حجودىا مهجبة مجمهع حجييا الثالث والخابع = (15
 , جج حجود المتتالية؟324الثاني والخابع=

 ...............................................................................................
...............................................................................................

...............................................................................................
............................................................................................... 

 

 ؟160, 5أوساط ىنجسية بين العجدين  4أدخل  (16

......................................................................................... ......
................................................................................................
................................................................................................

................................................................................................ 

4أوساط ىنجسية بين العجدين 3أدخل  (17 1
2

9 2
 ؟  

...............................................................................................
............................................................. ..................................

...............................................................................................
............................................................................................... 

 
 
 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=11&semester=2&subject=2&type=5
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 , أجج العجدين؟8, ووسطيما الينجسي =10وسطيما الحدابي =عجدان مهجبان  (18
...............................................................................................
 ...............................................................................................

...............................................................................................
............................................................................................... 

 

جود , أجج ح13, والهسط الحدابي لحجييا الثالث والخامذ=5متتالية ىنجسية حجىا الخابع= (19
 المتتالية؟ "يهجج حمين"

...............................................................................................
...................................................................................... .........

...............................................................................................
............................................................................................... 

...............................................................................................
............................................................................................... 

 4, 1, 1, إذا أضيف إلييم الأعجاد 21أعجاد مهجبة تكهن متتالية حدابية مجمهعيم  ثلاثة (20
 لاثة؟عمى التختيب أصبحت متتالية ىنجسية, أجج الاعجاد الث

...............................................................................................
...................................... .........................................................

...............................................................................................
............................................................................................... 

 6لمحج الثالث أضفنا , و 1, وإذا أضفنا لو 7أعجاد تكهن متتالية حدابية الحج الأوسط =  ثلاثة (21
 لاثة؟تكهنت متتالية ىنجسية, أجج الأعجاد الث

...............................................................................................
............................................... ................................................

...............................................................................................
............................................................................................... 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=11&semester=2&subject=2&type=5
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 الهحدة الرابعة 

 النهايات والاترال

 اختر الاجابة الرحيحة مما يمي: -:الدؤال الأول

في الذكل المجاور , ما قيمة  (1
s

(s)r


  ؟ 

 ‌2(‌ب ‌1(‌أ
 غيخ مهجهدة‌( د  ‌3( ج

في الذكل المجاور , ما قيمة  (2
0 s

(s)r


  ؟ 

 

 

 

  ‌2( ب صفخ‌( أ

 د( غيخ مهجهدة 3ج( 

في الذكل المجاور , ما قيمة  (3
2 s

(s)r
 

  ؟

 ‌2( ب صفخ‌( أ

 د( غيخ مهجهدة 2-  ‌( ج

(2)في الذكل المجاور , ما قيمة  (4 r؟  

 ‌1( ب صفخ‌( أ

 د( غيخ مهجهدة  ‌2( ج

كان  إذا (5 
1 s

5 7 (s)r


   فما قيمة , 
1 s

(s)r2


 ؟ 

 4د(  2جـ( 2-ب(  4-‌( أ

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=11&semester=2&subject=2&type=5
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27إذا كان  (6 sf (s)r   وكان ,
3 s

16 (s)r


 فما قيمة ,f ؟ 

 9د(  9-جـ(  1ب(  1-أ(    

إذا كانت  (7
2 s

10 (s)r2


 فما قيمة , 
2 s

4 s5 (s)r


 ؟ 

 20د(  16جـ(  11ب(  5أ(   

إذا كانت  (8
1 s

4 (s)r


 ,
1 s

6 (s)i


  فما قيمة 
2 s

(s)i4 (s)r3


؟ 

 48د(  36جـ( 24ب(  12أ(    

إذا كانت  (9 
4 s

2 s h


  فما قيمة الثابت ,h؟ 

 5د(  1-جـ(  1ب(  2-أ(   

ما قيمة  (10 
2

4 s

12 s s
3 s 

 


 ؟

 7د(  7-جـ(  8ب(  4أ(   

ما قيمة  (11 
3

2 s

8 s
2 s 




 ؟

 12د(  4جـ(  4-ب(  12-أ(   

ما قيمة  (12 
2 4

3 2
0 s

s2 s
s10 s5 




 ؟

1أ(   
2
   )2ب

5
   )2د(  2-جـ 

 ؟ 4س =  عنج غير مترلأي الاقتخانات التالية  (13
4أ(    s (s)r   )4ب s (s)r

4


  )جـ 2 4 s (s)r    )2د

4 s (s)r
16 s





 

, وكان pمترلًا عمىr(s)إذا كان (14 
s

15 1 s (s)r3


   (2), فما قيمةr؟ 

 4د(   3جـ(  2ب(  2-أ(   

 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=11&semester=2&subject=2&type=5
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 يميأجب عما  الدؤال الثاني :

 أجب حدب المطمهب: i(s)والذي يمثل منحنى الاقتران  بالاعتماد عمى الذكل المجاور (1
[1]   (2)i    =......................... 

[2] 
2 s

(s)i
 

=......................... 

[3] 
2 s

(s)i
 

=....................... 

[4] 
2 s

(s)i


=........................ 

[5]  (2 )i =......................... 

[6] 
2 s

(s)i
 

 = ........................... 

[7] 
2 s

(s)i
 

= ........................... 

[8] 
2 s

(s)i


 = ........................... 

 بالاعتماد عمى الذكل المجاور أجب حدب المطمهب: (2
[1] (0)r =......................... 
[2] 

0 s

(s)r


 =......................... 

[3] (3)r =......................... 
[4] 

3 s

(s)r


 =......................... 

[5]  (2)r =......................... 
[6] 

2 s

(s)r


 =......................... 

[7]  (1 )r =.........................  

[8] 
1 s

(s)r


 =......................... 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=11&semester=2&subject=2&type=5
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 مما يمي: باستخدام طريقة الجداول , جد كلاً :  الدؤال الثالث

1)  
s

s2 2


 

 

2)  
s

s 7


 

 

 

3) 
2

2 s

s

s
4s2 2 




 

 

 

 -أجد قيمة كلًا مما يمي: -:رابعالدؤال ال

1) 
2

1 s

(2 s s)


 ..............................................................=........ 

2)  33

1 s

6 s3 s9 s


  ......................................................= 

3) 3
1 s

s2 1
s 

........................................................=.................... 

4) 
2

4 s

16 ss
4 s 





 

.............................................................................................

............................................................................................. 
............................................................................................. 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=11&semester=2&subject=2&type=5
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5)  2 2
2 s

2 ss
4 s 4 s 

 
 

 

.................................................................................................
.................................................................................................

................................................................................................. 

6)  
3

2
2 s

8 ss
s2 s 





 

.................................................................................................
.................................................................................................

................................................................................................. 

7) 
3

2
4 s

64 ss
s4 s 





 

.................................................................................................
.................................................................................................

................................................................................................. 

8) 
2

2 s

8 s2s
2 s 





 

.................................................................................................
................................................................................................. 

9) 
2

2
5 s

s5 ss
25 s 


 


 

.................................................................................................
................................................................................................. 
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10) 
2

1 s

s s( )
1 s 




= 

.................................................................................................
................................................................................................. 

11)  
2

2 s

2 s3 s
2 s 

 


= 

.................................................................................................
................................................................................................. 

12)  2

2
3 s

5 s3 16
9 s 

  
 

 
= 

.............................................................................................
.............................................................................................
............................................................................................. 

 

13) 
0 s

2 1
10 s2 5 s

s3 

 
  

 
 

= 

.............................................................................................
.............................................................................................
............................................................................................. 

8 )
0 s

9 3
18 s 6 s

s 

 
  

 
 

= 

................................................................................................
................................................................................................
................................................................................................ 
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 أجب عما يمي -:خامسالدؤال ال

إذا كان  (1 
h s

8 s2 4


  فما قيمة ,h؟ 

...............................................................................................

............................................................................................... 
 
إذا كان  (2 2

2 s

29 3 s5 sl


   فما قيمة ,l؟ 

...............................................................................................

...............................................................................................
.............................................................................................. 

............................................................................................... 
 
 إذا كانت (3 2

3 s

25 s (s)r4


  ,فما قيمة 
3 s

(s)r2


 ؟ 

............................................................................................... 

 ...............................................................................................
............................................................................................... 

 
إذا كان  (4

2 s

6 (s)r


, 
2 s

14 (s)i4 (s)r


   فما قيمةg  التي تجعل

2 s

g (s)r
4

(s)i 

 
  
 

 ؟

............................................................................................... 

............................................................................................... 

............................................................................................... 
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إذا كان  (5
22 s 1 s

(s)r
2 s 3

  


 
 , فجج كلًا مما يمي

 r(3)‌(أ 

 r(2)‌(ب 

‌3(ج  s

(s)r
 

‌2(د  s

(s)r
 

 

2إذا كان  (6

2 s 4 sh
(s)i

2 s h s5

  


  
, وكانت 

2 s

(s)i


 ؟hمهجهدة, فما قيمة الثابت  

.............................................................................................

.............................................................................................
............................................................................................. 

 

إذا كان  (7
4

2

2 s 2 s
(s)r

2 s 3 s

  


  
 , أوجج : 

1) (3)r....................=...................... 

2) 
s

(s)r


...................................= 

 

3) (0)r...........................=.............. 

4) 
0 s

(s)r


...................................= 

 

5) (2)r......................=..................... 
 

6) 
2 s

(s)r


....................=..................................................... 
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3إذا كان  (8

2

1 s 5

1 s 1 s (s)r

1 s s4

 


  
 

 , أوجج :

1) (0)r...................................= 
2) 

0 s

(s)r


...................................= 

3) (3)r...................................= 
4) 

s

(s)r


...................................= 

5) (1)r...................................= 
6) 

1 s

(s)r


........................=................................................ 
  

إذا كان  (9
32 s 1 s

(s)r
2 s s2

  


 
 , أوجج : 

1) (5)r..........=................................. 

2) 
5 s

(s)r


...................................= 

3) (2)r..........=.................................. 

4) 
2 s

(s)r


...................................= 

إذا كان  (10

2

2

1 s 1 s

3 s 1 5 s (s)r

3 s 13 s

  


   
  

 , أوجج :

1) (2)r...................................= 

2) (1)r...................................= 
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3) 
1 s

(s)r


.................=.......................................................... 

............................................................................................ 

(3)r..........=........................................................................ 

4) 
3 s

(s)r


 .................=......................................................... 

  

2إذا كان  (11

h s 2 s
(s)r

h s s

  


 
                                    h, أوجج قيمة 

إذا كانت  
h s

(s)r


 ؟مهجهدة

.............................................................................................

.............................................................................................
.............................................................................................

.............................................................................................

............................................................................................. 
 

2إذا كان  (12

2 s s[
(s)r

2 s 5 s

 


  
                           , ] , أوجج قيمة

إذا كانت  
2 s

(s)r


 ؟مهجهدة

.............................................................................................

.............................................................................................
.............................................................................................

.............................................................................................

............................................................................................. 
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إذا كان  (13
23 s 5 sh

(s)r
3 s f s2

  


  
fكلًا من, فما قيمة  h,                 

إذا كانت  
3 s

4 (s)r


؟ 

.............................................................................................

.............................................................................................
.............................................................................................

........................................................................................... 

 

ابحث اترال الاقتخان  (14
1 s s4

(s)r
1 s 3 s

 


  
1, عنج  s؟ 

.............................................................................................

.............................................................................................
.............................................................................................

.............................................................................................

............................................................................................. 

إذا كان  (15
24 s h5 s

(s)r
4 s 4 sh

  


  
                            ,h, أوجج قيمة 

4مترل عنج r(s)التي تجعل الاقتخان  s؟ 

.............................................................................................

.............................................................................................
.............................................................................................

.............................................................................................

............................................................................................. 
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 درجة" 15"     ضع دائرة حهل رمز الإجابة الرحيحة  -الدؤال الأول :

 
 
 
 

 دولة فمدطين
 وزارة التخبية والتعميم العالي

 شخق غدة -التخبية والتعميم مجيخية

 
 
 

 امتحان نهاية الفرل الثاني
 م2118 – 2117لمعام الدراسي 

 )الفرع : الأدبي(

 
 
 

 المبحث : رياضيات
 الرف: الحادي عذخ

 الدمن : ساعتان
 المدائيةالفتخة : 

 التاريخ :  مجمهع العلامات ) ....... علامة ( 

 ؟  .... , 7 , 5 , 3 , 2نهع المتتالية ما  .1
 غيخ ذلكد(   ليدت حدابية ولا ىنجسيةجـ(  متتالية حدابيةب(    متتالية ىنجسية‌( أ

قيمة ما  .2
2

1 s

s s
1 s 




 ؟ 

 1-د(    1جـ(    كمية غيخ معخّفة‌( ب صفخ‌( أ

3ما قيمة أ التي تجعل  .3

2 s

(64 sh)


؟  =‌صفر‌ 

 8-د(  8جـ(   ‌2( ب 2-‌( أ

 ؟...   , 0 , 2 , 4في المتتالية  32-ما رتبة الحج الحي قيمتو  .4
 21د(   20جـ(  ‌19( ب ‌18( أ

5 ىنجسية فييامتتالية  .5 348 p 12 p ‌, ؟ فما قيمة حجىا الأول 
 9د(   8جـ(    ‌3( ب ‌6( أ

 ؟ما قيمة س,متتالية حدابية  123 , 9س+10 ,.......  ,س  ,7إذا كهنت الأعجاد  .6
 9-د(     9جـ(     ‌11( ب   11-‌( أ

إذا كان   .7 
2 s

2 s (s)r3


   فما قيمة ,
2 s

(s)r


 ؟

 2د (   1جـ(    1-‌( ب 2-‌( أ

 ما قيمة .8
3

1 s

1 s
s 1 




 ؟

 6د(   كمية غيخ معخّفةجـ(    ‌3( ب 3-‌( أ
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 "درجات 11"         -الدؤال الثاني:

2أجج الحجود الخمدة الأولى من المتتالية ‌( أ

k1 k p ثم أمثميا بيانيا‌  
.......................................... 
.......................................... 
.......................................... 

 

5الحج العاشخ في المتتالية ما قيمة  .9 3
000 1

4 4
 ؟

1 ‌( أ
64

1جـ(  ‌64( ب 
128

 128د(  

 ؟ 4 , 2 ,......  , 38- , 40-ما عجد حجود المتتالية  .10
 23 د( 22جـ(  ‌24( ب ‌21( أ

 .... ؟ , 65 , 28 , 9 , 2ما ىه الحج العام لممتتالية  .11
 1ن+2د(  1+  3ن‌( ج 1 - 3ن‌( ب ن7+  ‌2( أ
ما قيمة  .12

3 s

1 s
s2 2 




 ؟ 

‌1(أ 
2

‌1(ب  
2
  ‌1(ج

4
  ‌1(د

4
 

 ؟ 36 , 16ما الهسط الينجسي لمعجدين  .13
 ‌18(د  24 ±‌(ج  24-‌(ب  ‌24(أ 

 ما ىي المتتالية الينجسية فيما يأتي ؟ .14
 .... , 25 , 5 , ‌1(ب  .... , 5 , 3 , ‌2(أ 

‌1(ج  1
000 1

3 2
 .... , 8 , 5 , ‌2(د  

وكان‌‌pاقتراناً‌متصلا‌على‌‌Rإذا كان  .15 6 2 R2   فما قيمة. 
2 s

s R


 ؟‌

 ‌6(د   3-‌(ج   ‌3(ب   6-‌(أ 
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جج قيمة ‌( ب
2

2
2 s

2 s5 s2
4 s 

 


 

.........................................................................................
.........................................................................................

......................................................................................... 

 درجات" 10"          أجب عما يمي -الدؤال الثالث:

إذا كان ‌( أ
22 s 2 s2

(s)r
2 s 8 s

   


    
 

 2-ابحث في اترال الاقتخان ق)س( عنج س = 
..................................................................................................

..................................................................................................
.................................................................................................. 

 
 ,  480, وحاصل ضخبيا يداوي  24ثلاثة أعجاد تكهن متتالية حدابية مجمهعيا ‌( ب

أجج الأعجاد الثلاثة 
.............................................................................................

.............................................................................................
............................................................................................. 

 درجات" 10"                                      الرابع:الدؤال 

4أجج الحج العام لممتتالية ‌( أ 3 2
000

3 2 1
 

............................................................................................
............................................................................................ 
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 أتأمل الذكل المجاور وأجج ما يأتي: ‌( ب
1)  

0 s

s R
 

.............. 

2)  
0 s

s R
 

............. 

3)  
0 s

s R


............. 

4)  
2 s

s R


............. 

5)  2 R..................... / الدبب ............. 
‌ىل (6 s R  = ؟ ............................................. 2مترل عنج س 

 الدبب / .......................................................................
 

 "درجة 15"                         :الخامسالدؤال 

 110 , 15أوساط حدابية بين العجدين  4أدخل  ( أ
................................................................................................

................................................................................................ 
,  دينار 150دينار , وعلاوة سنهية ثابتة مقجاره 3600بجأ أحمج حياتو كمهظف بخاتب سنهي ‌( ب

 أحدب راتب أحمج في الدنة العذخين

...............................................................................................
............................................................................................... 

إذا كانت  ‌( ج 
4 s

3 s R


  ,‌ 
4 s

24 s i3


 ‌ 

ما قيمة     2 2

4 s

s3 s i s R2


 ؟ 

................................................................................................ 
................................................................................................ 

 تم بحمج الله
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 وزارة التربية والتعليم العالي           
 فلسطين   

 مديرية شرق غزة   
 امتحان نهاية الفصل الثاني       

 
 مبحث الرياضيات

  -الزمن :
 -الاسم:

 06 \____   -الدرجة:

 درجة" 21"     ضع دائرة حهل رمز الإجابة الرحيحة  -الدؤال الأول :

 ,...  ؟11, 7, 3ما الحج الخامذ في المتتالية  .16
 24د(   22جـ(  20ب(    ‌19( أ

 , ... ؟64, 27, 8لممتتالية ما الحج العام  .17

‌2( أ

kk p ‌3( ب

kk p    )جـ 3
k1 k p     )د 3

k1 k p  

 أي المتتاليات الآتية تعتبخ متتالية حدابية  ؟ .18
 , ...16, 9, 4, 1د(  , ...3, 3 -,3جـ(    ,..8, 6, 4, ‌2( ب , ...5, 3, 2, ‌1( أ

 , وكل حج ضعفي الحج الدابق لو, ما قيمة الحج الخابع؟3متتالية ىنجسية حجىا الأول  .19
 48د(   24جـ(  ‌15( ب ‌9( أ

 , كم عجد الأوساط الحدابية فييا؟14متتالية حدابية عجد حجودىا  .20
 16د(   14جـ(    ‌12( ب ‌10( أ

2ما قيمة .21

3 s

(1 s2)


؟ 

 19د(     7جـ(       19-‌( ب   17-‌( أ

إذا كان   .22
7 s

6 (s)r2


  فما قيمة ,
7 s

(5 (s)r)


؟ 

 13د (   12جـ(    ‌11( ب ‌8( أ

2إذا كان  .23

1 s

7 (4 sH2 s)


   فما قيمة الثابت ,H؟ 

 7د(   6جـ(    ‌5( ب ‌4( أ

3ما قيمة  .24

1 s

1 s
1 s 




 ؟

 غيخ مهجهدةد(  3جـ(  ‌2( ب 1 ‌( أ
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 درجات"11"         -الدؤال الثاني:

35التي تجعل المتتالية   sأوجج قيمة ‌( أ 36 s3 ) s 5    حدابية, ثم اكتب
 المتتالية؟ 

.........................................................................................

.........................................................................................
................................................ 

  ؟2, كم عجد حجودىا إذا كان أساسيا 96لأخيخ وا3متتالية ىنجسية حجىا الأول ‌( ب
.........................................................................................

.........................................................................................
......................................................................................... 

 درجات" 10"          أجب عما يمي -الدؤال الثالث:

 -أوجج قيمة :‌( أ
 

1 )
2

2
2 s

4 s
4 s 





 

.................................................. 
................................................. 
................................................. 

2 )
3 s

9 s
3 s 





 

.................................................. 
................................................. 
................................................. 

 

ابحث اترال الاقتخان ‌( ب
2

5 s 2 s3
(s)r

5 s 8 s

  


  
5, عنج   s  

............................................................................................. 

............................................................................................. 

3مترل عنج r(s)الاقتخانإذا كان  .25 s3حيث s h s2
(s)r

3 s 10

  


 

 ؟h, فما قيمة 

 4د( 3جـ(  ‌5( ب ‌10( أ
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 درجات"10"      -أجب عما يمي:   -لرابع:الدؤال ا

 , أوجج الأعجاد؟280, وحاصل ضخبيم 21ثلاثة أعجاد تكهن متتالية حدابية, مجمهعيم ‌( أ

............................................................................................. 

............................................................................................. 

............................................................................................. 

, أوجج الحجود 96, والحج الدادس منيا ىه 12.إذا كان الحج الثالث من متتالية ىنجسية ىه ‌( ب
 الأربعة الأولى من المتتالية ؟ 

............................................................................................. 

............................................................................................. 
............................................................................................. 

 درجات"10"         -: الدؤال الخامس

إذا كان   ‌( أ
21 s s

(s)r
1 s 2 s

 


  
, أوجج 

1 s

(s)r


 "إن وججت"؟ 

.........................................................................................

.........................................................................................
......................................................................................... 

2, عنج  g(s)مدتعيناً بالذكل المقابل, ابحث اترال الاقتخان ‌( ب s؟ 
 

 

 

 

         تم بحمج الله
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 درجة" 21"     ضع دائرة حهل رمز الإجابة الرحيحة  -الدؤال الأول :

 وزارة التربية والتعليم العالي        
 فلسطين    

 مديرية شرق غزة    
 امتحان نهاية الفصل الثاني         

 
 مبحث الرياضيات

  -الزمن :
 -الاسم:

 06 \____   -الدرجة:
 
 
 

 , ... ؟ 11,  7,  5,  3,  2ما نهع المتتالية  .1
 د( لا حدابية ولا ىنجسية جـ( حدابية و ىنجسية ب(  ىنجسية حدابيةأ( 
 , ...  ؟9999,  999,  99,  9الحج العام لممتتالية ما  .2
 10د(    10جـ(    10ب(  10أ( 

 ,فما قيمة حجىا الخامذ عذخ ؟ 2-وأساسيا  2-متتالية حدابية حجىا الأول  .3
 30- د( 30جـ(    32-ب(  32أ( 
 الأعجاد الهاقعة بين الحج الأول والحج الأخيخ في المتتالية الينجسية  تدمى  .4

 د( حجود حدابية  جـ( أوساط حدابية أساسب(  أوساط ىنجسية‌( أ
 , ص متتالية ىنجسية , فما قيمة س ص ؟ 6,  2إذا كهنت الحجود س  ,  .5
 24د(   118جـ(    12ب(  6أ( 
ما قيمة    .6 3

1 s

7 s5 s2


 ؟ 

 4د(   جـ(   صفخ 10ب(    14أ( 
إذا كان   .7

1 s

4 (s)r


    ,
1 s

2 (s)i2


 فما قيمة   

  1 s

s R s3
s i 

؟ 

 12د (   6جـ(    2ب(  1أ( 
إذا كان  .8

f s

8 (s2 4)


 فما قيمة ب ؟ , 

 7د(   4   جـ( 2ب(  2-أ( 

  =  r(s)  إذا كان .9
24 s

2 s



فما قيمة    
2 s

s R


 ؟ 

 د( غيخ مهجهدة 3جـ(  4ب(  1 أ( 
 , فما قيمة r2  =-6(2)وكان , pمترل عمى r(s)إذا كان الاقتخان  .10 

2 s

s R


 ؟ 

 3ب(  6-أ( 
 3-جـ( 

 6د(  
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 درجة" 15"          -الدؤال الثاني:

 162, 2أوساط هندسية بين العددين  3أدخل  ( أ
............................................................................................................................
............................................................................................................................

............................................................................................................................
............................................................................................................................ 

   ثلاث حدود متتالية في متتالية حدابية ,جد قيمة س 5س +  2س  ,  3 – 3,   11-س  3إذا كان   ( ب
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 درجات" 11"          -الدؤال الثالث:
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 إذا كان‌( ب
22 s 1 s

(s)r
2 s 1 s3
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  2, ابحث اترال الاقتران عندما س=  
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 درجات"5"              -الدؤال الرابع:

k متتالية فيها ( أ 1 k 1p sk p 6 p    قيمة س التي تجعل الحد الثالث في , أوجد
 31المتتالية يداوي 

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................
..................................................................................................................................
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 ؟,فما قيمة حدها الثامن 34وحدها العاشر يداوي  11متتالية حدابية حدها الدادس يداوي ‌( ب
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 درجات"10"         -: الدؤال الخامس

إذا كان    ( أ
29 s

3 s
3 s (s)r

3 s 2 h2

  
 

  

, أوجد قيمة أ التي تجعل  
2 s

(s)r


 "مهجهدة . 

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................
.................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................. 



38 
 

 مدتعيناً بالذكل المقابل, أجد ما يمي:‌( ب
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